

Évadzáró a Komáromi Jókai Színházban

A színház múlt héten tartotta évadzáró társulati ülését, melyen Tóth Tibor igazgató elmondta, a nehézségek ellenére az intézmény erején felül teljesített. A művészi-minőségi-mennyiségi teljesítményt egyaránt dicsérte, de kihangsúlyozta, a színház művészeire s a többi alkalmazottra a közeljövőben is sok munka, plusz feladat vár majd.

A 2010/11-es évadban nőtt az előadások száma. Összesen 192 előadásra került sor, ebből 95 alkalommal hazai és magyarországi tájelőadásokon járt a társulat. A darabokra csaknem 63 ezer néző váltott jegyet.

Tóth Tibor nem titkolta, a színház anyagi nehézségekkel küzd, hiszen körülbelül 167 ezer euróval kevesebb normatív támogatást kapott az intézmény, mint tavaly. Az elő-

adások nagy száma éppen ezt a bevételkiesést próbálta meg pótolni, melynek köszönhetően a jegyekből idén 305 ezer euró folyt be, ez a tavalyi évhez képest 85 ezerrel több. A színház számára hatalmas segítségét jelentette a dél-komáromi önkormányzattól nemrégiben kapott hatmillió forintos támogatás.

Tóth Tibor az évadzárón megjegyezte, jövőre el kell kezdeni a 60. jubileumi évad előkészítését, mely során színházi fesztiválra, díszelőadásra, színház történeti kiállításra is sor kerül majd.

A társulatra nyáron még négy előadás vár, augusztus 27-én a dél-komáromi polgármesteri hivatal előtti téren felállított színpadon a Szomorú vasárnapot adják elő.

A következő évadtól Hajdú László és Ollé Erik már nem lesz tagja a társulatnak. A gyermekgondozási szabad-



ságról visszatérő Szabó Szivcscek Anitát ismét láthatja a közönség, új tagként pedig Szabó Viktor érkezik. Mivel Holocsy Katalin anyai örökök elé néz, ezért a jövő évadban nem látható a színpadon. Varsányi Mari pedig 2012 januárjától nyugdíjaztatását kérte. A szervezési osztálytól Bárány János válik meg.

Az évadzárón adták át a Ferenczy Anna-díjat, melynek odaítéléséről a művészegyüttes tagjai titkos szavazással döntöttek. Az évad legkiemelkedőbb alakításaiért járó díjat Bandor Éva vehette át, s hozzá került az évad legjobb színészi alakítása díj is, mellyel a Cseresznyeskertben, Az ördög nem alszik és A hentessegéd című előadásokban nyújtott

teljesítményét díjazták. A színésznő nemrégiben a kisvárdai fesztiválon részesült a Várszínház és Művészetek Háza egyéni elismerésében.

A következő évadban a Whisky-esővízzel, a Sári bíró, a Caligula helytartója, a revizor című darabokat tűzi műsorára a színház. A Békés Megyei Jókai Színház vendégjátékként a Színházkomédia című alkotás látható majd, a legkisebbeket pedig Lázár Ervin Szegény Dzsoni és Árnika című mesejátékával várják.

A Vasmacska Stúdiószínpadon szerzői esteket terveznek, melyek során Pilinszky, Petőfi, Kosztolányi, Örkény, Arany műveit hallhatja majd a nagyerdémű.

A színházigazgató végül köszönetet mondott a közönségnek és a támogatóknak egyaránt, hogy kitartanak a színház mellett.

Kép és szöveg: (földes)

delta VIII. évfolyam 27. szám 4. oldal 2011. július 4. hetfo